

## **ERRATA – EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2025**

O Secretário Adjunto de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação de Itaquaquetuba/SP, no uso de suas atribuições legais, torna pública **ERRATA** à Cláusula 2.1 do Edital da Chamada Pública nº 02/2025, nos termos abaixo expostos:

- **ONDE SE LÊ:**

“2.1. Os interessados (Grupos Formais, Informais ou Fornecedores Individuais) deverão apresentar a documentação para Habilitação e Projeto de Venda, no período de 12 de fevereiro a **05 de março de 2025**, das 09h00 às 15h00 horas, na sede da Secretaria Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação, localizada na Rua Uberlândia n.º 57 – Vila Virgínia – CEP: 08573-020.”

- **LEIA-SE:**

“2.1. Os interessados (Grupos Formais, Informais ou Fornecedores Individuais) deverão apresentar a documentação para Habilitação e Projeto de Venda, no período de 12 de fevereiro a **14 de março de 2025**, das 09h00 às 15h00 horas, na sede da Secretaria Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação, localizada na Rua Uberlândia n.º 57 – Vila Virgínia – CEP: 08573-020.”

Dessa forma, fica estendido o prazo para entrega da documentação dos interessados no certame.

Itaquaquetuba, 27 de fevereiro de 2025.



Pedro Parada Mesquita

**Secretário Adjunto Municipal de Educação**